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AHanu3 KOHTPOSIbHOU PaboThI

YMeHus Ownobkn (+,-)
Pemmenue 3amau

IIpencrasieHue TpEX3HAYHBIX
YHCEJ B BUJIE CYMMBI pa3psiIHBIX
cJlaraeMabliXx.

BripaxkeHue 0o1ee KpyImHbIX
CIUHMUII IJIMHBI B 00J1€€ MEIIKHX
1 Ha0O0OpOT.

BrlunciieHre nepuMeTpa u
IUIOIAIN IPSIMOYTOJIbHUKA.




3J08cm= 3 M 8 cm

45 MM = 4 cm 5 MM
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CKOMbKO B UMcnax 5 IR

NeCATKOB
180
380

810 | 81 nec.
600 - 60 pec.
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CKonbKumMun egnHuuamm
obpa3oBaHbl YUCna, B
KOTOPbIX:

12 necAaATKo
5 coTeH
23 NecCATh—

1 coTHSA
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NNoxBanbHO!

A Tenepb —
2/ /— otAOXHEM!!! \
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)\ Ou, YeTblpe,
nATh,

PaHo a nobnto BcTaBaTb.




[Tomornte HesHauke pewnTb
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Jlerkue nNpbIKKK Ha
MecTe!




N nocneagHee
ynpaxXHeHue:

xoab0a Ha mecTe!




[aHa dourypa.

Hangute ee
nnowanb!

_ Chnacunbo 3a ~
n0M0an}




NMpumepbl Ha cNoXeHue N BblYUTaHUue
KPYrnbiX TPEX3HAYHbIX 4YuUcern.
Kak cknagbiBaTb U pewlatb Kpyrnble
TPEX3Ha4YHble Yucna?

Kakne 6b1BaroT cnocoObl BbIYNCIIEHUN
TPEX3HAYHbIX Yucen?

AJITOPUTM:
900-400=500, T.K.
— 9coT.- 4coT.= 5CoT. \




300+200=500 ] - =ACOT.

800-600=200 / Cocuuram u
120-50=70 3aIIUIIIHU OTBCT. C.
300-60=240 500+50+7= C.

70+80=150 430-30= c.




Peduiekcus

PabOora B nmapax:
IIpoBepb ceds.

PaboTa ¢ kapTo4kamum.
B3anmonpoBepka.




OueHun cebss n ppyra.

Cnacubo 3a

YPOK!
[1o0 ckopowu



[lomallHee 3aaaHue:
cTp.69 N24, c.69 Ne6.




